

*Результаты опроса обучающихся организации об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик*

75 студентов обучающихся по специальности 40.02.01 – Право и организация социального обеспечения, обучающихся с 2 по 3 курс на очной форме обучения. Из них: мужского пола – 32 студента (26%) и женского пола – 43 студента (74 %). Возраст обучающихся от 16 до 21 года.

Все вопросы делились на несколько блоков. Сначала задавались вопросы, качаемые организации учебного процесса. 69 % опрошенных студентов ответили, что удовлетворены в целом своей студенческой жизнью, при этом более 60% ответили, что не испытывают трудностей и проблем в процессе обучения. Большинство студентов не видят проблем в организации учебного процесса.

На «отлично» и «хорошо» качество образования оценили – 86 %.

Уровень профессионализма педагогических работников студенты оценивают на довольно высоком уровне – более 61 %. Для эффективной профессиональной деятельности своей, по опросам студентов, они получают достаточные умения и знания, в процессе обучения, так считают – 68 % опрошенных.

Следующие вопросы касались организации и прохождения практики студентов в рамках учебного процесса. 9 % опрошенных затруднились ответить, т.к. являются студентами первого курса и не проходили практику. Остальных студентов полностью или частично устраивает организация прохождения практики со стороны ГПОУ ККСТ. При чём было отмечено, что вовремя прохождения практики полученные знания по МДК (междисциплинарных курсов) помогли получить необходимые умения – 80 % таких ответов. Полностью или частично подтвердились теоретические знания в ходе прохождения практики у 86 % студентов. В принципе 87 % студентов довольны проходящими учебными и производственными практиками. По окончании обучения в техникуме 69 % студентов планируют работать по выбранной специальности, но большинство опрошенных еще не определились с выбором – 20 %.

Что касается выбора специальности, ответы разделились следующим образом:

- мне нравится эта специальность – 69 %;
- реальный для меня конкурс при поступлении – 20 %;
- рекомендации друзей (родителей) – 44 %;
- востребованная специальность – 61 %;
- рассчитываю на конкретное место работы – 19 %;
- продолжаю семейную традицию – 15 %.

В процессе обучения студенты обращаются за консультацией преподавателей – 64 %, кто- то ни всегда обращается - 10 %, а некоторые просто затруднились ответить на данный вопрос – 16%

При возникновении возможных проблем за помощью к родителям и родственникам обращается – в среднем 61 % студентов, а за помощью к преподавателям и классному руководителю – в среднем 23 %. Многие опрошенные выбирали несколько вариантов ответа. Еще один популярный ответ, «обращаюсь к одногруппникам» - 55 %. Это подтверждается и следующими ответами, касающимися хорошего отношения в группе (более 62 % положительных ответов). Студенты в стенах техникума чувствуют себя свободно, без давления со стороны сверстников – 70 %. В общении с классным руководителем студенты не испытывают недопониманий и конфликтных ситуаций – так ответили 23 %, редко - 12 %.

Довольны обучением в своей группе – 75 % опрошенных, 10 % - затруднились ответить на этот вопрос. Расписание студенты узнают от классного руководителя – 5 %, используют стенд – 10 %, остальные обращаются к расписанию на сайте техникума.

Так же обучающиеся пользуются сайтом для подготовки к занятиям, написанию докладов, т.к. используют учебники, методические пособия в электронном виде – обращается 65 % студентов, из них раз в неделю – 41 %, ежедневно – 30%.

Следующий блок вопросов касается условий содержания студентов в учебном заведении. По результатам опроса столовую посещает регулярно – 63% студент, иногда – 20 %. Качеством питания довольны – 86 %. Санитарно - гигиеническим состоянием учебных аудиторий удовлетворены – 80 % и безопасно в стенах техникума себя ощущают 86 % студентов.

Свои творческие таланты и способности развивают – 30 %, при этом организацию культурно – массовых мероприятий на «отлично» и «хорошо» оценили 70 %.

Относительно участия в различных мероприятиях, конкурсах, олимпиадах, спортивных соревнованиях, конференциях участие принимают – 40 % студентов, участвующих в опросе. 78 % студентов считает, что в техникуме организованы хорошие условия для занятия физкультурой и спортом.

Бытовые условия проживания в общежитии полностью устраивают 6 %, проживающих там студентов. Как показал опрос, 86 % студентов не проживает в общежитии. 15 % студентов отметили необходимость проведения ремонта в общежитии.

Из 60 % студентов, которые проживают в общежитии ГПОУ ККСТ, 90 % устраивает работа воспитателей.

И последний вопрос касался предложений по улучшению качества образовательного процесса и внеучебной деятельности. 88 % студентов – затруднились ответить на этот вопрос, 16 % - всё устраивает и менять ничего не хотят. Среди предложенных вариантов самые распространённые следующие: расширить

парковку, снизить цены в столовой, организовать семинары и лекции на интересующие студентов темы, увеличить количество часов на практику.